ДУМА ПИЖАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

	№
пгт Пижанка	

Об утверждении Положения о компенсационных выплатах, связанных с осуществлением депутатской деятельности, депутатам Думы Пижанского муниципального округа Кировской области, осуществляющим полномочия на непостоянной основе

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 4 статьи 2 Закона Кировской области от 08.07.2008 № 257-ЗО «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Кировской области», частью 5 статьи 28 Устава муниципального образования Пижанский муниципальный округ Кировской области, частью 11.6 раздела 11 Положения о статусе депутата, члена выборного должностного лица местного самоуправления Пижанского муниципального округа Кировской области, утвержденного решением Думы Пижанского муниципального округа от 24.02.2022 № 7/83, Дума Пижанского муниципального округа РЕШИЛА:

- 1. Утвердить Положение о компенсационных выплатах, связанных с осуществлением депутатской деятельности, депутатам Думы Пижанского муниципального округа Кировской области, осуществляющим полномочия на непостоянной основе, согласно приложению.
- 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по бюджету, финансам, экономической и инвестиционной политике.

- 3. Опубликовать настоящее решение в Информационном бюллетене органов местного самоуправления Пижанского муниципального округа Кировской области.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования.

Председатель Думы Пижанского муниципального округа

В.И. Лаптева

Глава Пижанского муниципального округа

А.Н. Васенин

ПОДГОТОВЛЕНО

Заместитель заведующей отделом юридической и кадровой работы администрации Пижанского муниципального округа

М.В. Семенова

Приложение

УТВЕРЖДЕНО

решением Думы Пижанского
муниципального округа
от№

ПОЛОЖЕНИЕ

о компенсационных выплатах, связанных с осуществлением депутатской деятельности, депутатам Думы Пижанского муниципального округа Кировской области, осуществляющим полномочия на непостоянной основе

Настоящее Положение устанавливает порядок размеры связанных с осуществлением компенсационных выплат, депутатской Пижанского деятельности, депутатам Думы муниципального Кировской области (далее по тексту - депутат), осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе.

депутатской деятельности Под осуществлением подразумевается предусмотренная Пижанского деятельность депутата, Уставом муниципального округа Кировской области, Регламентом Думы Пижанского муниципального округа Кировской области и Положением о статусе депутата, выборного должностного лица местного самоуправления Пижанского муниципального округа Кировской области.

- 2. Выплата денежных средств на расходы, связанные с осуществлением полномочий депутата Думы Пижанского муниципального округа Кировской области, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, а также с его участием в мероприятиях, присутствие на которых в соответствии с законами Кировской области, Уставом муниципального образования Пижанский муниципальный округ Кировской области и иными правовыми актами органов местного самоуправления Пижанского муниципального округа является для депутата обязательным осуществляется в порядке и размере, установленных настоящим Положением.
- Выплата денежных средств, связанных c осуществлением депутатской деятельности, производится в течение 5 рабочих дней после заседания Думы Пижанского муниципального округа путем безналичного перечисления на расчетные счета депутатов Думы Пижанского муниципального округа Кировской области на основании табеля посещения заседаний Думы Пижанского муниципального округа.
- 4. Размер компенсационной выплаты устанавливается в размере 200 рублей за одно посещение заседания Думы Пижанского муниципального округа Кировской области. Табель посещения Думы Пижанского муниципального округа заполняется специалистами отдела по организационной и информационной работе администрации Пижанского

муниципального округа и передается в отдел бухгалтерского учета и отчетности администрации Пижанского округа на следующий день после заседания Думы Пижанского муниципального округа.

- 5. Компенсационные выплаты осуществляются за счет средств бюджета муниципального образования Пижанский муниципальный округ Кировской области, предусмотренных на обеспечение деятельности Думы Пижанского муниципального округа на текущий финансовый год.
- 6. Объем возмещаемых средств, подлежащих выплате депутатам, не может превышать установленных лимитов бюджетных обязательств на очередной финансовый год по данной статье расходов. При планировании бюджетных средств для возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, налоговые и иные отчисления не предусматриваются.